

舞钢农商银行举行反洗钱专题培训

本报讯 为加强反洗钱风险防控能力,提高全行反洗钱相关人员的履职能力和专业技能,9月5日上午,舞钢农商银行在该行6楼会议室举行了2020年反洗钱工作会议暨反洗钱专题培训,舞钢农商银行领导班子、各部门经理,各支行行长和内勤主任、分理处负责人及各网点反洗钱专干共计90余人参加了会议。

舞钢农商银行行长、党委副书记刘建党在会议开始前进行了讲话,要求各岗位人员认真履职,增强反洗钱业务知识,履行好监管机构反洗钱工作。同时,他部署了全行2020年反洗钱工作重

点,一是高度重视反洗钱工作,提高政治站位,树立大局意识;二是认真开展自查自纠工作,做好迎接省联社和市农信办检查的准备;三是各营业网点及相关部门要责任到人,不流于形式;四是做好数据上报工作,加大可疑交易、大额交易排查力度;五是加强反洗钱业务相关培训。

本次培训邀请市郊联社的贾素华老师和王磊老师授课。贾素华老师从反洗钱监管形势、金融机构的反洗钱义务、反洗钱合规建设三方面进行了讲解,同时,解读了人民银行对分行反洗钱检查中发现问题以及舞钢农商银行

反洗钱工作面临的紧张形势。王磊老师从柜面风险方面为大家讲解了反洗钱相关内容,重点为大家讲解反洗钱工作具体实施方面的解决对策和建议,并从银行实操方面讲解识别客户身份的重要性。

培训结束后,参加培训人员进行了反洗钱随堂测试。

据介绍,通过本次培训,各部门和经营机构不仅增强了反洗钱强监管的意识、明确了下一步反洗钱工作的方向,同时进一步了解了反洗钱日常工作中重点的解决办法,为该行以后做好反洗钱工作奠定了基础。(周圆圆)



贾素华摄

市郊联社积极开展人民币知识宣传活动

本报讯 为营造良好社会流通环境,保护金融消费者合法权益,平顶山市市郊联社以坚守网点阵地宣传、积极外拓营销宣传、组织集中宣传等多种形式,开展人民币知识宣传活动,取得了良好效果。

立足网点,积极宣传。充分利用辖内机构点多面广线长、金融自助服务点在乡村分布广的优势,坚守网点阵地宣传。

外拓营销,精准宣传。积极开展外拓营销宣传,制定每日营销宣传任务。一是组织员工利用业余时间上门入户(上图),讲解假币鉴别方法及使用假币的危害

性等。向广大群众分发反假币宣传手册,指导人民币防伪相关标识。二是走进平顶山市享丰水果批发市场,向商户宣传拒收人民币的危害,详细说明人民银行整治拒收现金行为的目的,防止拒收人民币情况出现。

截至8月末,市郊联社先后共制作、摆放宣传展板65个,发放人民币宣传资料22000余份,接待现场咨询10000余人,受到了群众好评。该社将多策并举开展人民币宣传活动,充分利用农信社扎根三农的优势,发挥好普及农村金融知识的主力军作用。

(王晨阳)

献礼紫禁城建成600年 限量版“故宫瑞兽”惊艳来袭

一座紫禁城,凝聚了国史之精粹。朱红的大门,雄伟的大殿,精致的白石台基,历经600年岁月,这座祥瑞之城依然屹立。从明清两代的皇室宫殿,到今天全人类的珍贵文化遗产,2020年,紫禁城迎来建成600年。

为纪念紫禁城建成600年,中国建设银行鼎力支持“丹宸永固:紫禁城建成600年展”,并与故宫博物院联合开发“故宫瑞兽”系列产品,将600年的心意与守护带给每一位佩戴者。

故宫瑞兽系列文创产品,共有“故宫瑞兽之喜狮”“故宫瑞兽之瑞鹿”“故宫瑞兽之一鹿平安”三款,分别以太和殿铜狮、故宫博物院院藏文物“青玉衔灵芝卧鹿”和“缙丝紫天鹿”为原型,以全新潮流的方式演绎。

“故宫瑞兽之喜狮”身系金铃铛,寓意纳财辟邪、守护平安;头顶如意云纹以青红双色点缀,寓意万事当头彩、事事如意;四足刻画分明,圆润饱满,尽显喜狮萌态,寓意事业稳固、和谐美满。

“故宫瑞兽之瑞鹿”侧身雕饰灵芝卷草纹,传达福寿康泰的祝福;如意云纹双色点缀,寓意平安如意、幸福安康;底面雕刻葫芦纹样,“葫芦”谐音“福禄”,寓意福气在“卧”。

“故宫瑞兽之一鹿平安”以跃鹿之姿奔赴人间,口衔灵芝仙草,寓意富足长寿;背部朱红如意纹样的鞍子,映现东方美学之感,寓意吉祥如意、一路平安。

除了深厚的历史文化底蕴



资料图片

外,三款产品的工艺与包装也独具匠心。工艺上,汲取古法制金灵感,结合现代3D硬金工艺,呈现古法黄金温润光泽与典雅质感,兼具尊贵之感与吉祥韵味。

“故宫瑞兽之喜狮”和“故宫瑞兽之瑞鹿”包装采用故宫特有的三交六椀菱花窗的设计,透过“三交六椀菱花窗”窗格,观看星光熠熠的紫微星海。“故宫瑞兽之喜狮”盒外围绕万里河山图,寓意福运绵长;“故宫瑞兽之瑞鹿”盒外鹤戏莲叶图,寓意平安富贵、生活圆满;“故宫瑞兽之一鹿平安”,以清新雅致的淡绿色搭配长方形精致包装盒,淡雅恬静,灵动飞跃的仙鹿,御花园中的万春亭,描绘出一幅和谐唯美的祥瑞盛景,饱含紫禁城600年来绵延的吉祥祝福。同时,两款手绳采用传承古老结绳技艺的“结绳

记”绳结,“故宫瑞兽之喜狮”搭配紫色手绳,以祥瑞之色为主调,四股绳丝丝入扣,圆满结和四合平安结交替,寓意平安顺遂、吉祥圆满;“故宫瑞兽之瑞鹿”搭配青色手绳,寓意雨过天青,蕴藏万物生长的希望,每个绳结都承载着千年的祈愿与祝福,寓意四季平安、福运常伴。

600年的历史沉淀,数千年的历史文明,都凝聚在故宫博物院与中国建设银行联合开发的“故宫瑞兽”系列产品中。正如这三款瑞兽所代表的吉祥如意,中国建设银行不断继承与发扬中华优秀传统文化,始终如一地将吉祥美好的祝福带给每一位佩戴者。“故宫瑞兽”系列文创产品即将在建行全国各网点独家上市。

(张朝伟)

第二届河南省金融知识网络竞赛揭晓 叶县农商银行夺冠

本报讯 9月2日,在全省超过10000支战队、70万人参与,由省地方金融监督管理局、河南日报报业集团主办,大河报社、大河财立方承办,历时半个多月进行的“用好金融活水 普及惠企政策”2020(第二届)河南省金融知识网络竞赛中,“河南农信叶县农商银行”战队以总分4866382、1639002票的成绩夺冠,其中全省个人榜前10名中叶县农商银行

参赛队员就占有4席。

据介绍,此次活动弘扬了该行团结奋斗、众志成城的精神风貌,突显了关键时刻全行上下凝心聚力,心往一处想、劲往一处使的强大合力,为深入贯彻落实疫情防控期间稳企业保就业的有关工作部署、全面提升中小微企业金融服务质效打下了坚实基础。

(王宏阳)

邮储银行舞钢市支行和舞钢市邮政分公司: 联合开展“共建、共享、共进”主题活动

本报讯 近日,邮储银行舞钢市支行党支部与舞钢市邮政分公司党支部在舞钢市委党校家风家训馆联合开展了“共建、共享、共进”主题活动,共30余人参加了此次活动。

在此次主题活动中,参加人员依次参观了“大道之行”“经典之鉴”“楷模之光”“宽厚之家”“传承之风”5个展厅,大家在一幅幅图片前驻足,在一件件实物前沉思,历史的、现实

的、名人的、平凡人家的家风家训让参展人员接受了一次心灵的洗礼,大家共同进行了学习和交流。

据介绍,此次活动进一步丰富了党支部共建的活动内容和形式,加强了党支部之间的沟通交流,提升了党建水平,实现了资源共享、优势互补,同时也进一步加深了邮银合作关系,实现了共同发展、共同进步。(郭宏民)

第2908期 小广告 大市场 小投入 高回报

分类广告

广告热线: 13183330295 13592179403
地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

本栏目在微信公众平台同步刊登
微信公众号: ycquejiaohui
相报热线: 4940520

家装建材	健康美容	殡葬服务
龙祥门厂 专业批发室内门 13837559538	假发、补发 市区联盟路中段(联盟鑫城院内一楼) 电话: 13849583359	龙山公墓 建设路与平邦路交叉口向北三公里 电话: 2078631
回收	景观绿化	印刷
●回收名烟名酒 15617032223	●景观苗木绿化养护 18803759991	●要印刷找龙发 8861818

特色美食	教育资讯
●鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983	电工焊工汽修培训考证 市电讯职业学校。电话: 2963913
老年公寓	资深老教师数学物理化学 家教、质优价廉 18738915880
●康乐居老年公寓 13937585159	助听器
●弘福祥老年公寓 15937568881	●耳聋请配助听器 13087062226
出租	友情提示: 使用本栏目信息 请核对双方有效证件, 投资汇款 请谨慎。本栏目信息不作为承 担法律责任的依据。
出租	
平顶山市宏润电子时代广 场七楼内有50m ² -200m ² 不等精品房屋招租。 电话: 15893462888 13663750222	